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cu ilustrații de Janina Görrissen

Conni se mută
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Tronc, se aude ușa trântită de  
Conni, care fuge afară furioasă 
și supărată de-a binelea. A aflat 
că trebuie să se mute într-o 
altă casă! Și totul doar pentru 
că mama găsește vechea casă 
prea mică pentru familia lor 
de când a apărut fratele ei, 
Iacob, care încetul cu încetul 
va crește. 

INTERIOR_MUTA.indd   2INTERIOR_MUTA.indd   2 2021. 12. 21.   12:25:532021. 12. 21.   12:25:53



Indignată, Conni îi dă vestea prietenei ei, Iulia, care se arată 
de-a dreptul îngrozită. Probabil Conni va trebui să meargă 
la o altă grădiniță și apoi la o altă școală. Dar ele voiau să 
rămână împreună pentru totdeauna! Iulia rămâne fără 
cuvinte, iar pe fața lui Conni se rostogolesc lacrimi. Mama 
Iuliei le consolează: părinții lui Conni trebuie să găsească 
mai întâi o nouă locuință, ceea ce nu va fi  deloc ușor. 
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Dar ce să vezi, chiar a doua zi mama a și găsit ceva și, împreună cu tata, merg să vadă casa. 
Noua casă îi place și lui Conni și lui Iacob. Acolo sunt găini și chiar și un grajd adevărat.  
În sfârșit, aici Conni ar putea avea un cal… Dar tata nu dorește să se mute la o fermă. 
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În următoarea perioadă, tata și mama caută case și apartamente în anunțurile din ziare 
și pe internet și discută cu prieteni și cunoștințe despre planurile lor. Conni nu este 
deloc încântată să audă asta. Vizitează multe case, dar niciuna nu pare potrivită. La o 
casă se poate ajunge doar cu mașina, o alta e mai dărăpănată decât arăta pe internet. 
Casa albă este foarte frumoasă dar din păcate e prea scumpă, iar pe lângă casa roșie din 
mijlocul orașului trec prea multe mașini zgomotoase. La fiecare locuință care pare a fi 
potrivită sunt o mulțime de doritori s-o viziteze, iar părinții lui Conni nu doresc să-și 
piardă timpul stând la cozi interminabile.
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